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Milí přátele,
za chvíli budou opět prázdniny. Je to už skoro rok,
co jsme společně s otcem Ladislavem nastoupili do
farnosti. Je to velice dynamické a zajímavé období.
Postupně poznáváme Vás a Vy nás.

Reálně mohu říct, že každý z nás (včetně nás
kněží) má své přednosti i svá slabá místa. Jsme
jenom lidé. Toto vědomí nám dává možnost více
vnímat Boží přítomnost v našem životě a jeho půso-
bení. K tomu bych nás chtěl všechny pozvat
a vyzvat, abychom se nedívali na to, jaký kdo je, ale
abychom se společně pokusili o výstup na pomysl-
nou horu. Když totiž chodíme pěkně po zemi, tak
vnímáme věci kolem sebe z určité perspektivy.
Všechno kolem nás se rychle mění a my jsme toho
součástí. Stres, shon, spěch, problémy, povinnosti
to vše nás ze všech stran obklopuje, a my nejsme
schopni přijímat informace určitého typu, protože
nám do našeho konceptu vidění věcí prostě neza-
padají. Někdy, bohužel, některé věci vidíme až ve
chvíli, kdy nás potká nějaká zásadní životní událost.
Najednou jako bychom vylezli na horu. Díváme se
na svět jinýma očima. Věci kolem sebe hodnotíme
jinak, vidíme nové věci, které jsme předtím neviděli.

Většina lidí však po čase sleze z hory zase dolů.
K vlastní škodě. Ono se dá totiž vylézt ještě výš, než
do nějaké půlky hory. Můžeme se dostat až do míst,
kdy musíme překonat sami sebe, bojíme se, že se
zřítíme do propasti, hlasy lidí, co chodí v údolí, už
takřka neslyšíme. Právě v této chvíli můžete zaslech-
nout hlas Boží. Přál bych si, abychom podobným
způsobem prožívali život v rámci farnosti. Jsem mezi
Vámi moc rád a moc si Vás vážím.

Děkuji Vám všem za přízeň, a také za konstruk-
tivní kritiku. Zvláště chci moc poděkovat otci Ladi-
slavovi, jáhnům, katechetům, pastoračnímu týmu
KCMT, členům pastorační a ekonomické rady, všem
dobrovolníkům za jejich nezištnou obětavou službu
pro naši farnost. 

Ať nás všechny na přímluvu Panny Marie, sv. Fran-
tiška z Assisi a blahoslavené Matky Terezy na pomy-
slnou horu vede Duch sv. 

P. Mariusz Kuźniar
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SLOVO REDAKCE

15. května/KCMT – MiniArtFest 

11. května/KCMT – Koncert Jany Lewitové

Milí přátelé a čtenáři Fchodovin, v měsíci květnu
jsme si připomněli Ježíšův fyzický odchod do nebe.
Ale zároveň Jeho ujištění: „A hle, já jsem s vámi po
všecky dny až do skonání věků.“ (Mt 28, 20b).
Nemůže tomu být jinak, vždyť Jeho jméno, které
dostala Maria, je Emanuel – Bůh s námi. On nezmi-
zel jako nějaký slavný člověk, který tu zanechal své
dílo, ale On tu s námi žije. Bůh ve svém Synu tu je
s námi dál. On, nekonečná láska a dobrota, ten,
který má o nás zájem, který uzdravuje zraněná
srdce, který propouští zdeptané na svobodu, který
doutnající knot neuhasí, který obvazuje rány zkrou-
šených, stírá slzy, On je s námi. Nevidíme Ho fyzicky,
ale vírou se Mu odevzdáváme, zveme Ho do našich
srdcí, vyznáváme Mu, že ho chceme a potřebujeme,
a On na naši důvěru odpovídá, přichází a jedná.

Nejsou to okázalé a velkolepé příchody a gesta.
Ale On je Pokoj, Radost, Láska, Spravedlnost a s Jeho
přítomností v našich srdcích prožíváme každodenní
přijetí, které tento svět dát nemůže. Prožíváme, že
tu je Někdo, komu na nás záleží, Někdo, kdo je tu
pro nás. Jak píše sv. Augustin: Nepokojné je mé
srdce, dokud nespočine, v tobě, můj Bože. Nebo
sv. Petr: Pane, ty máš slova věčného života.

Už teď prožíváme život věčný v Boží přítomnosti,
i když ne v takové podobě, jako je v nebi. Ale Bůh
je stejný včera, dnes i zítra. Díky Tobě, Bože. Katka

Sbor KŘEsťanského Gymnázia – SKŘEG

Kristina Brhlová, Klára Staňková

Romeo a Julie

Michael Jermář – SKŘEG

PUTOVÁNÍ
NA VRCHOL
DUCHOVNÍ
HORY

B O H O S L U Ž B Y
O  P R Á Z D N I N Á C H

Kostel sv. Františka z Assisi,
Praha 4 – Chodov

■ Neděle 8.00, 20.00
■ Úterý 18.00
■ Pátek 18.00

Komunitní centrum
Matky Terezy, Praha 4 –Háje

■ Neděle 9.30
■ Středa 18.00

Příležitost ke svátosti smíření vždy 30 minut
před bohoslužbou.



Milí farníci,
zahájili jsme úspěšně sérii koncetů Jedenáctého
na Jedenáctce večerem s Janou Lewitovou
a Agnes Kutás a čeká nás druhý koncert písnič-
káře Petra Linharta, na který bych Vás tímto ráda
pozvala. Program od září do konce roku nalez-
nete na stránkách www.kcmt.cz.
■ V současné době řešíme poslední reklamace
stavby, protože uběhlo pět let od jejího postavení.
Součást toho je například i oprava dlažby a těs-
nění pod ní okolo domu.
■ Pořídili jsme deset nových stolů, které jsou
stejné jako ty v sále, což nám umožňuje lepší
využití sálu i Klubovny 2. Do suterénu sháníme
nové nájemníky, což zapříčinilo různé přesuny
v klubovnách v suterénu, za které se omlouváme
a prosíme o pochopení. Od září by mělo být vše
dohodnuto tak, aby to tak mohlo zůstat celý rok.
■ Od června snižujeme také náklady Katolic-
kého týdeníku, takže prosíme, pokud jej stále
chcete odebírat, zapište se na předplatné. Letáčky
na registraci jsou u letáků a prosíme: odevzdá-
vejte je v kanceláři nebo v neděli v sakristii.
S předplatným obdržíte od KT i drobný dárek.
■ U vchodu u věže jsme přenechali jednu
kasičku Farní charitě a všechny noviny jsme slou-
čili do jedné kasičky. 

■ S výročím pěti let od otevření a vysvěcení
KCMT jsme zřídili i speciální výroční sbírku,
takže můžete dát KCMT dárek. Pokud byste
chtěli zasponzorovat něco konkrétního, využijte
seznam darů na farních internetových stránkách
nebo se mi ozvěte. Peníze ze sbírky půjdou do
lepšího vybavení KCMT, aby mohlo fungovat
v příštích pěti letech zase o něco lépe. Informace
o sbírce naleznete na www.kcmt.cz/jak-nas-pod-
porit/. Děkujeme. S přáním pěkného času

Marie Špinková, ředitelka KCMT

Nabídka dobrovolnické práce
• žehlení ministrantských alb v KCMT
• pravidelné čištění židlí v KCMT (4x ročně)
• vyčištění topení v sále
• zahrada na střeše KCMT – je možné si dlou-

hodobě vzít na starost jeden menší díl

ZPRÁVY
z KCMT
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P řed časem jsem slyšel, jak jeden známý vypráví:
„Dneska jsem viděl na vlastní oči, jak se srazila

dvě auta, bylo to hrozné. Zavinili to jasně ti mládenci,
ale odsouzený bude asi ten starší řidič, co jel
správně, on byl v autě sám a nemá svědka. Je mi ho
vcelku líto, že nemá na své straně nějakého svědka.“
A tak mu povídám: „Má přece svědka, vždyť jsi to
viděl ty.“ Odpověď zněla: „To je pravda, že jsem to
viděl, dokonce zblízka, ale raději jsem rychle zmizel,
abych měl klid. Nemám vůbec zapotřebí běhat
někde po úřadech, nebo dokonce po soudech.
Svědčit, to není jen tak. To se musí přesně pově-
dět, jak to bylo, a když mají šikovné advokáty, tak
vás hezky popletou.“ Zasmál se, mávl rukou, že nic
řešit nebude. Tento příběh skončil pro staršího muže
vcelku dobře. Mladíci měli v sobě dost alkoholu, a to
jim zkomplikovalo život.

V jednom měl ten známý pravdu. Svědčit, to není
jen tak. Apoštolové to také zakusili: „Budete mými
svědky, budete svědčit o tom, co se stalo.“ Jenže oni
sami dobře nevěděli, co se událo. Věděli, že Ježíš byl
ukřižován, že zemřel. To věděli jistě – tak jistě, že
když jim ženy tvrdily, že je zase živý, nechápali. Pak
ho uviděli na vlastní oči, ale ani tomu dobře nero-
zuměli. Teprve až přišly na pomoc i další smysly:
hmat – mohli si sáhnout; chuť – jedli společně s ním;
teprve potom v nich rostla víra. Je to opravdu tak,
jak to bylo dřív – on žije!

Ježíš je stejný, ale přece jen ne zase takový, jako
dřív – je jinačí. Prošel zavřenými dveřmi. Jak mají
živého Ježíše popsat, jak o něm mají svědčit, přesně
vystihnout a vypovědět pravou podstatu věci, aby
i ti, co sami neviděli, to dobře pochopili? 

To je úkol i pro nás, kteří věříme v Boha. Pouze
Duch svatý z tebe může udělat pravého svědka zmrt-
výchvstání Ježíše. On ti dá moc k evangelizaci. On
může způsobit, že tvé hlásání evangelia mnozí
pochopí, neboť budeš vydávat svědectví o živém Kri-
stu. Nejen odříkáváním teorie, ale způsobem svého
života: Svou nadějí, která trvá i v beznadějných situ-
acích. Jistě to každý známe, když posilujeme v dru-
hých lidech naději. Sám jsem to zažil u nemocnič-
ního lůžka, když jsem denně toužil dávat naději, když
ti kolem často nemohli pochopit, kde beru sílu
a energii. A přitom je to tak jednoduché. V druhém
člověku vidět obraz Boží a vydávat svědectví o živém
Kristu. Vytrvale a trpělivě se modlit k Duchu sva-
tému: Duchu svatý, osvěcuj mě, veď mě, posi-
luj a utěšuj. Řekni mi, co mám dělat, dej mi své
vnuknutí. Chci přijmout a uskutečnit všechno,
co chceš ty, podrobit se tvému vedení. Daruj mi
k tomu sílu, vytrvalost a nadšení. 

Jednou se také stalo, že v předvečer prvního máje,
měsíce lásky, měsíce Matky Boží Panny Marie se
zastřelil dvacetiletý student. Padla na něj zodpo-
vědnost za hlouposti, které spolu s ním zavinili i jiní;
čekalo ho vyšetřování, přísný trest. „Už nemohu dál,
jsem utahaný, už se mi ani nechce žít,“ stěžoval si
kamarádům. A dostal radu: „Jdi se pořádně opít,
ono se ti uleví. Vždyť víš, že i nám, když něco nejde,
tak se také opijeme.“ Kdyby ti kamarádi vydali svě-
dectví naděje, pak by ten dvacetiletý dnes ještě žil.

A mnohdy to často kolem sebe vidíme, že když má
někdo nějaký problém, nějaké těžkosti, tak rychle
nějakou pilulku. Mnozí lidé potřebují ke všemu
pilulky: pilulky k povzbuzení chuti k jídlu a pak nao-
pak pilulky proti přílišné chuti k jídlu, pilulky k regu-
laci trávení. A nakonec večer tablety, aby usnuli. Ráno
ten kolotoč pilulek začíná znovu. Lidé berou tabletu,
aby se probrali z ospalé malátnosti po uspávacích
prášcích, pak rychle tabletu na bolení hlavy, tabletu
na to a ono… A přitom je to zase jednoduché.
V jednoduchosti je krása. A tou jednoduchostí
je upřímná modlitba. Ráno začínat den s Ježí-
šem. A večer den končit zase s Ježíšem. Vždyť
i Ježíš nám říká: Proste a bude vám dáno…
Děkujte za všechno dobré a ušlechtilé. ➤➤➤

Sbírka na
Paškálový svícen
od Daniela
Trubače
Cena 130 000 Kč
Dary posílejte na
4200060575/6800
s variabilním symbolem 1112
nebo je můžete předat
v kanceláři KCMT. Potvrzení
o daru rádi vystavíme.

V křesťanské modlitbě je kladem důraz na vztah
mezi Bohem a tím, kdo se modlí. Je to Bůh, kdo
se v nás modlí tak, že najednou cítíme v srdci
jeho blízkost. Podněcuje nás, ale nechává nás svo-
bodnými. Jako dva lidé stejně nemilují, tak se ani
dva lidé stejně nemodlí. Pro jakoukoli životní situaci
najdeš v Písmu sv. slova k modlitbě. Když se modlíš
slovy žalmu, modlíš se text, který se před tebou
modlilo už mnoho lidí, a právě v tuto chvíli se ho
spolu s tebou někde na světě někdo modlí také.
A tak začni třeba u žalmu 4, verše 2,4,7,9: 

Bože, zastánce mého práva, vyslechni mě,
když volám – tys mě v soužení vysvobodil –

smiluj se nade mnou a slyš mou prosbu!
Pamatujte: Hospodin vyznamenává svého svatého

– Hospodin vyslyší, když k němu zavolám. Mnoho
lidí říká: „Kdo nám ukáže dobro?“ Hospodine, ukaž
nám svou jasnou tvář! 

Usínám klidně, sotva si lehnu, vždyť ty sám,
Hospodine, dáváš mi přebývat v bezpečí!

Přeji vám všem, kteří máte nějaké životní pro-
blémy, těžkosti, bolesti, nemoci, abyste to s Boží
pomocí všechno zvládli. A vám školákům, studen-
tům, co jiného – krásné vysvědčení. A nám všem
přeji to nejdůležitější, život Bohu milý!

Váš jáhen Pavel Urban

VYDÁVAT
SVĚDECTVÍ
O ŽIVÉM

KRISTU

VYDÁVAT
SVĚDECTVÍ
O ŽIVÉM

KRISTU
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Zvoní telefon:
„Dobrý den, je to pravda, že půjčujete zdravot-

nické pomůcky?“
„Dobrý den, potřebovala bych pro maminku půj-

čit vozíček, máte ho?“
„Já nevím, jestli volám dobře, prý mám tátovi

sehnat gramofon. Půjčujete je?“ “To myslíte WC
křeslo? Ano, ty tu máme.“

„Potřebujeme pro babičku chodítko… Jaké? Jak
mám vědět jaké…? To snad máte
vědět vy, ne?“ „Typů chodítek je
velké množství a pacient má obvy-
kle jeden doporučený z nemocnice.
Víte který?“

„Máte prosím vás tu uzdičku?“
„Jakou uzdičku?“ „No takovou tu
věc nad postel. Jak se za to člověk
může chytit.“ „Aha, vy myslíte hraz-
dičku. Tak tu tady máme. Je to ale
obrovská konstrukce a musíte mít
místo za čelem lůžka a pod ním. Tu
konstrukci je tam totiž potřeba vsu-
nout, aby hrazda pevně držela.“ „No
místo tam je, ale vejde se mi to do
Fiata Punto?“

Vážení přátelé,
jednou ze služeb, které doplňují naše zdravotnické
a sociální služby, je půjčovna kompenzačních pomů-
cek. Nejčastěji se půjčují mechanické vozíky, cho-
dítka, WC křesla a sedáky do vany. K dispozici ale
máme i různé antidekubitní pomůcky, biolampu,
berle, hrazdu nad lůžko, infuzní stojany a další
drobné kompenzační pomůcky. Z hygienických
důvodů nepůjčujeme antidekubitní matrace. V sou-
časné době se ale dá obstarat kvalitní matrace za
přijatelnou cenu a my rádi rodinám pomůžeme
s výběrem vhodné značky.

V poslední době zaznamenáváme obrovský zájem
o služby naší půjčovny. Prakticky nemine týden, aby-
chom nějakou pomůcku někomu nevezli. Velký
zájem je o krátkodobé výpůjčky. Nejčastěji půjču-
jeme pomůcky pacientům na dobu rekonvalescence

po operaci nebo po akutním onemocnění. Dále si
často pomůcky půjčují pacienti, kteří si je chtějí
vyzkoušet před tím, než si je koupí.

Na kompenzační pomůcky přispívá pacientům
zdravotní pojišťovna. Někdy je hradí plně, jindy při-
spívá pouze částečně. Pomůcku ale vždy musí pře-
depsat lékař na poukaz a obvykle nákup pomůcky
podléhá schválení revizního lékaře. Nás překvapuje,
kolik lidí vůbec neví, že může lékaře o poukaz na
pomůcku požádat. Velice často se v praxi setkáváme
s tím, že lidé platí za služby, které by mohli mít
pokryty z veřejného zdravotního pojištění. Běžně se
setkáváme s tím, že lidé nejsou informováni
o dostupných službách. Většina z nás se totiž začne
o otázky péče o chronicky nemocného člověka zají-

mat až v okamžiku, kdy onemocní
někdo z rodiny. A tak není výjimkou,
že nás lidé volají v pátek pozdě
odpoledne s tím, že jim pustili domů
nemocného, bez kompenzačních
pomůcek a potřebných informací.
Rodina nemá zkušenosti a ani pro-
středky věc rychle řešit. Často po-
tom narychlo půjčujeme pomůcky,
věnujeme pleny v pátek večer nebo
i třeba během víkendu.

Naše půjčovna je složena přede-
vším z pomůcek, které nám věno-
valy rodiny našich bývalých klientů.
O pomůcky je opravdu velký zájem.
Často se stává, že je vše půjčené
a nemůžeme požadavek zájemce

splnit. Vlastníma rukama jsme se sociálními pracov-
níky zrekonstruovali sklad pomůcek, vyřadili po-
můcky rozbité a pečlivě sklad uklidili. Kdybyste tedy
měli doma nepoužívaný vozík, chodítko nebo WC
křeslo, budeme rádi, pokud nám je věnujete. Mám
ale s věcnými dary velmi špatné zkušenosti. Proto
mi odpusťte, tuto poznámku. Před tím, než nám
pomůcku nabídnete, se zamyslete nad tím, zda
byste si ji v půjčovně sami půjčili pro svoji maminku
nebo tatínka.

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se podí-
leli na postní sbírce. Vybrali jste 4 233 Kč. Vybrané
peníze jsme použili k nákupu dvou nových toalet-
ních křesel do naší půjčovny. Snad vás potěší, že
křesla během jediného týdne zmizela ze skladu a už
slouží našim klientům.

Přeji vám požehnaný červen. Eva Černá

Zprávičky
z Farní charity

V tomto měsíci slavíme slavnost
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova
a památku Neposkvrněného Srdce Panny Marie.
Připomeňmě si krátce původ a symboliku
těchto dvou významných církevních svátků.

„ODSTRANÍM Z VAŠEHO TĚLA
SRDCE KAMENNÉ A DÁM VÁM
SRDCE Z MASA“ (Ez 36,26)

NEJSVĚTĚJŠÍ SRDCE
PÁNA JEŽÍŠE

Úcta k božskému Srdci Páně se rozšířila zvláště od
17. století. Podnětem k tomu byla zjevení svaté
Markétě Marii Alacoque (1674), ve kterých jí bylo
dáno poznat lásku Ježíšova Srdce. Probodené srdce
ovinuté trním, s plameny a křížem, symbolizuje Ježí-
šovu nepodmíněnou lásku k člověku.

Srdce
Ve všech národech je srdce symbolem středu lid-

ské bytosti, symbolem lidskosti, vztahů, symbolem
lásky... Kdyby svět zapomněl na „srdce“, zavládla
by v něm jen vůle a rozum. Tak by se svět stal
chladným a krutým. „Bůh je navždy skála mého srdce
a můj podíl“ (Žl 73,24)

Proto přišel Boží Syn na zem, aby ukázal, že Bůh
je láska a že má své srdce otevřené pro každého člo-
věka. Je pro nás útěchou a oporou, že nad každým
člověkem bdí Boží srdce, které má nekonečnou lásku
i moc a říká: „Miloval jsem tě odvěkou láskou a při-
táhl jsem tě slitovně na své srdce“ (Jer 31,3).

Nové srdce
U člověka vyjadřuje srdce jeho celkový charakter.

Pravá podstata člověka nespočívá v jeho zevnějšku,
kráse či síle, ale v nitru, v srdci. Bůh se nedívá na
to, co pokládají za hlavní lidé. „Člověk se dívá jen na
to, co má před očima. Hospodin však hledí na srdce“
(1Sam 16,7). Srdce je výchozím bodem veškerého

lidského jednání, myšlení a cítění, a proto nám Bůh
zaslíbil: „Odstraním z vašeho těla srdce kamenné
a dám vám srdce z masa“ (Ez 36,26).

Trénovat nové srdce
Svatý Petr napsal, že křesťan je ten, kdo miluje

„z čistého srdce“. Ale o jakém srdci je řeč? O srdci
novém! Člověk už kdysi o nové srdce prosil: „Stvoř
mi čisté srdce Bože“ (Žl 51,12); a sám Bůh dar
nového srdce slíbil: „Dám vám nové srdce a do nitra
vám vložím nového ducha“ (Ez 36,26).

Nové srdce bylo stvořeno v každém pokřtě-
ném člověku. Jen ho musíme přimět, aby tlouk-
lo, musíme ho trénovat (Raniero Cantalamessa).

„V tom je láska: ne, že my jsme si zamilovali Boha,
ale že on si zamiloval nás...“ (1Jan 4,10)

NEPOSKVRNĚNÉ SRDCE
PANNY MARIE

Hlasatelem úcty k neposkvrněnému Srdci Panny
Marie byl už svatý Jan Eudes, který zemřel roku
1680. Liturgickou oslavu dovolil papež Pius VII.
v první čtvrtině 19. století. Pius XII. po zasvěcení
celého lidstva tomuto Neposkvrněnému Srdci
31. října 1942 rozhodl, aby se tento svátek slavil
22. srpna. Dnes se slaví tato památka v sobotu po
slavnosti Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. Pod symbo-
lem Neposkvrněného Srdce prokazujeme úctu
Panně Marii – její lásce k Bohu, k jejímu Synu a záro-
veň její mateřské lásce k celému lidstvu. ■
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Žil ve 13. století. Narodil se kolem roku 1195
v Lisabonu v Portugalsku ve zbožné šlechtické
rodině. Křestním jménem se jmenoval Fer-
nando. Již v patnácti letech vstoupil k augus-
tiniánům do kláštera sv. Vincence.

Po několika letech muslimové v Maroku umučili
pět františkánských misionářů. Jejich těla byla pře-
vezena do Portugalska a pohřbena za účasti obrov-
ského množství lidí. Na pohřbu byl i mladý Fernando
a hluboce ho to dojalo. Rozhodl se je následovat.
Přestoupil mezi františkány do kláštera v Coimbře,
přijal zde jméno Antonín a odjel do Afriky, aby pra-
coval mezi muslimy. 

Hned po příjezdu však těžce onemocněl zimnicí
a byl několik měsíců upoután na lůžko. Musel se
vrátit do Evropy. Na zpáteční cestě zahnala bouře
jeho loď k břehům ostrova Sicílie. Šel do Assisi, aby
tu poznal zakladatele františkánů, sv. Františka. Uvi-
děl ho, ale když prosil, aby ho vzali do některého
z klášterů, neuspěl. Byl po nemoci totiž ještě celý
zesláblý a nemohl by dělat namáhavou tělesnou
práci. Nakonec ho ale přijali do osamělého horského
kláštera blízko Forli, kde žili jen čtyři mnichové.

Antonín se snažil dělat i ty nejtěžší práce a nikomu
neřekl nic o svém původu a vzdělání. Po čase byl

poslán do Forli ke kněžskému svěcení. Bylo tam
mnoho kleriků z františkánského i dominikánského
řádu. Představený je vyzval, aby někdo z nich pronesl
duchovní řeč před slavnostním jídlem. Když nikdo
nechtěl, začal mluvit Antonín. Nejprve nesměle a pro-
stě, ale poznenáhlu řečnil s takovou učeností a neo-
dolatelnou výmluvností, že všichni žasli. Následně byl
poslán na studia a věnoval se kazatelskému úřadu.

Byl pozoruhodným znalcem Bible a jeho kázání
dokázala ovlivnit prosté lidi i učence. Kázal v kos-
telích, na náměstích i na mořských plážích a jeho
strhující proslovy si přišlo poslechnout někdy až 30
tisíc lidí a tlačenici museli zabraňovat pořadatelé.
V Rimini se mu stalo, že ho zprvu nikdo neposlou-
chal a najednou vystrčily ryby hlavy z vody a naslou-
chaly mu. Všichni obyvatelé Rimini se po tomto
zázraku dali pokřtít. V Padově někteří lidé přichá-
zeli do kostela zaujmout výhodné místo u kazatelny
už o půlnoci. Nikdo si nebral zvlášť pěkné šaty, pro-
tože to Antonín, hlavně o půstu, neviděl rád. Když
sestoupil z kazatelny, vrhli se mu posluchači k no-
hám a líbali jeho hrubý mnišský oděv. Podle legendy
se prý jeden pohan posmíval svaté hostii a k všeo-
becnému údivu se jeho osel sám uklonil před hos-
tií, kterou držel Antonín v ruce. Podle jiné legendy
se Antonín setkal s veronským knížetem Ezzelinem,
který nechal povraždit 10 tisíc lidí, a pohrozil mu,
že jestli nepřestane, rozdrtí ho trestající ruka Boží.
Tyran se tak zalekl, že slíbil polepšení. Chtěl však
nejdříve Antonína vyzkoušet, jestli se sám chová
podle toho, co hlásá. Nechal mu poslat skvostný
dar a služebníkům nařídil, aby Antonína zabili, jestli
dar přijme. Antonín se při spatření darů zhrozil
a řekl poslům: „Rychle ty věci odneste, aby se dům
neposkvrnil uloupeným bohatstvím.“ Poslové vyří-
dili jeho slova Ezzelinovi a ten pravil: „Opravdu je
to muž Boží.“

Antonín procestoval severní Itálii, kde úspěšně
vyvracel bludy tamější sekty katarů a v jižní Francii
se účastnil křižáckého tažení proti sektě albigen-
ských. Kázal i v Toulouse, středisku sektářů, kde
měly Antonínovy promluvy takový úspěch, že se mu
říkalo „kladivo na kacíře“. Založil zde několik kláš-
terů a nakonec se usadil v Padově. Jednou mluvil
k veřejnosti v přítomnosti papeže Řehoře IX., a když
ten viděl ohromující účinky jeho kázání, nazval ho
„archou svatého Písma“. Po vyslechnutí Antoníno-
vých slov nevěstky, zloději a další příživníci činili
pokání, lichváři vraceli úroky a dlužníci byli pro-

pouštěni z vězení. V té době byl prosazen zákon, že
dlužník ručí svým majetkem, ne osobou a svobo-
dou, který platí dodnes. Texty některých Antoní-
nových kázání se zachovaly.

Svatý Antonín měl chatrné zdraví a vyčerpán
dlouhými misijními cestami se v roce 1231 uchýlil
na statek Campo di San Pietro nedaleko Padovy.
Nechal si v koruně ořechu postavit vzdušné sedadlo
a tam trávil volný čas. Cítil však, že se blíží smrt
a odebral se těžce nemocen do bytu zpovědníka
karmelitek na padovském předměstí. 13. června
1231 zde zemřel ve věku pouhých 36 let.

V roce 1263 byla postavena bazilika zasvěcená
sv. Antonínovi a byly sem přeneseny jeho ostatky.
U hrobu se udály mnohé zázraky a sv. Bonaventura
řekl: „Hledáš-li zázraky, jdi k Antonínovi.“

JE PATRONEM za nalezení ztracených věcí, milu-
jících, manželství, žen a dětí, těhotných žen, za
šťastný porod, proti neplodnosti, starých lidí, chu-
dých, cestujících, pekařů, horníků, lodníků, námoř-
níků, trosečníků, pastýřů vepřů, pošťáků a pracují-
cích na poště, proti horečce, proti nemocem
dobytka, proti moru, proti ztroskotání lodi, proti
válečným útrapám, pomocník v každé nouzi, fran-
tiškánů, zvířat, koní, proti lichvě a úrokům.

ATRIBUTY jsou kniha, lilie, hostie, skříňka s poklady,
kříž. Bývá zobrazován, jak káže rybám, nebo jak se
osel klaní před hostií v jeho ruce. Nejčastěji je však
na obrazech s malým Ježíškem v náručí.

SVATÝ
ANTONÍN
Z PADOVY

NĚKTERÉ VÝROKY SVATÉHO ANTONÍNA

■■ ,,Proklaté peníze! Běda! Kolik zbožných oslepily! Kolik úzkoprsých věřících oklamaly!
Peníze jsou ‘ptačí trus’, který oslepil Tóbitovy oči.“ (Srovnej Tóbit – Tobiáš 2,10-12.)

■■ ,,Starost o hmotné statky rozděluje duši a táhne ji do pekla. Ďábel chytá rozdělené
duše a stahuje je do pekla.“

■■ ,,Duch pokory je sladší než med a ti, kteří se tímto medem živí, vydávají sladké ovoce.“

■■ „Člověka bloudícího nesuď a nekárej tvrdě, ale laskavě. Kdybys chtěl zachránit člověka
zabořeného do bahna, pak bys ho jistě nepotápěl hlouběji, ale pozvedl.“

■■ „Málomluvnost je nejméně častá ctnost ženy.“

■■ ,,Životem těla je duše; životem duše je Bůh.“



FORMAČNÍ VÍKEND VEDOUCÍCH 

Během třetího dubnového víkendu proběhlo
v Tasovicích u Znojma, v rodišti světce z řádu
redemptoristů sv. Klementa Maria Hofbauera, for-
mační setkání instruktorů a vedoucích KSK. Z Prahy
na Jižní Moravu nás vyrazilo celkem patnáct a čekal
nás opravdu nabitý program.

Po ubytování v klášteře nám
místní redemptorista otec Jirka Šin-
delář pustil a svým komentářem
doplnil dokument o sv. Klementovi.
Velice inspirativní byl světcův život
a jeho vytrvalé nasazení pro evan-
gelium v osvícenské době, která
jeho dílu vůbec nepřála.

Druhého dne, v sobotu, k nám zavítal otec Marek
Dunda, farář z Vranova nad Dyjí, se svou přednáš-
kou na téma „Jak to vidí Bůh“. Kromě toho, že nás
pobavil a vybavil celou řadou nových duchovních
pojmů, tak nám představil široký záběr svých akti-
vit v rámci tzv. Nové evangelizace, až jsme zírali.

Odpoledne se jedna část naší výpravy vydala na
sjezd řeky Dyje, kterou zrovna ten den odemkli

místní vodáci, a druhá část
výpravy se vydala pěšky
krajem po Svatoklement-
ské stezce.

Večer nás čekala před-
náška tasovického rodáka,
učitele a vinaře Ivana „Inži“
Bohatky na téma „Etapové
hry na dětských táborech“.
Po přednášce nás Inža pro-
vedl Tasovicemi, vyprávěl
nám o místní pohnuté his-
torii a také pozval do sklípku na ochutnávku svých
vlastních vín.

V neděli po mši svaté nám přijel přednášet na
téma „Sexuální výchova a mravnost“ pan doktor
Květoslav Šipr z olomoucké univerzity. Víkend jsme
zakončili diskusí nad novými webovými stránkami
KSK, na které se již nyní můžeme všichni těšit.

Sečteno a podtrženo, formační víkend stál za to!
Společné podnikání a setkání se zajímavými lidmi
bylo určitě obohacením a povzbuzením k další práci
na své vlastní formaci, abychom tak byli připraveni
ke každému dobrému dílu!

Jirka Staněk, KSK Praha

MiniArtFest
V krásný den 15. května se v KCMT konalo jarní

kolo MiniArtFestu, neboli Malého festivalu amatér-
ského umění. Tentokrát byl rozdělen na dvě části:
část hudební, která byla ve velkém sále a část diva-
delní, konanou ve velké klubovně, tzv. Malé scéně.

Mladé dámy Kristina Brhlová a Klára Staňková
vystupovaly jako první s překrásným flétnovým due-
tem. Následovalo spojení příčné flétny a klavíru
v podání Kristiny Brhlové a Magdaleny Brunové.
Potom přišla na řadu děvčata, zpěv Livie Žilavá s kla-
vírním doprovodem Zuzky Šulcové a dvěma pís-
němi, které byly více než povedené. 

Jako další bylo vystoupení Kristiny s Magdalenou
a Sonátou d-dur od J. S. Bacha. Po sólových číslech
a duetech byly na pořadu sbory: Komorní orchestr
KCMT a „zlatý hřeb“ odpoledne Sbor Křesťanského
gymnázia SKŘEG. Vystoupení SKŘEGu bylo naprosto
fenomenální. Nadupané energií od začátku do
konce. Dámy i pánové ze sboru v čele se skvělým
sbormistrem Janem Vepřekem měli připraveno asi
pět písní, z nichž je většina velmi známá, například
Will You Be There (Budeš tam?) od Michaela
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Co se dělo?
Co se bude dít?

Jacksona nebo I Will Follow Him (Budu Ho násle-
dovat) z muzikálu Sister Act (Sestra v akci).

Vystoupení SKŘEGu končila muzikální část Mini-
ArtFestu a účastníci se mohli jít občerstvit do velké
klubovny.

Po luxusním rautu, připraveném členy KSK, mohla
začít divadelní část. Začalo se Vesmírnou plavbou

Vojty Procházky a jeho týmu, plnou důvtipu, pokra-
čovalo se zrepovanými fyzikálními zákony v podání
„Hipíka“ Jiřího Policara, Markéty Kárászové, Michala
Vošahlíka, Dana Grimmera a Vojty Procházky. Jedním
z posledních bodů programu bylo zmodernizované
provedení Romea a Julie s Kofolou a jedem, bruslemi

a kopačkami. Velké finále Malé scény bylo závěrečné
Jam session – mixáž všech hudebních nástrojů sebra-
ných po kůlnách a hudebníků (nesebraných po kůl-
nách), kterou si mnozí z nás velmi užili. 

Na závěr, jarní MiniArtFest byl velmi povedený
a doufáme, že ten příští bude ještě lepší.

Tereza Pitřincová, KSK Praha

NĚCO PRO VÁS

ZVEME
• Na jednodenní vodácké akce 9. 6. a 23.6.
• Na skautský tábor od 14. 7. do 21. 7. 2012 u ves-

ničky Lejčkov, cena je 3100,– PRODLOUŽENÍ
MOŽNOSTI PŘIHLAŠOVÁNÍ!!! 

• Na dobrodružný stanový tábor s podsadami v ter-
mínu 21.7.– 4. 8. 2012. Tábor bude u vesničky
Lejčkov poblíž Tábora, PRODLOUŽENÍ MOŽNOSTI
PŘIHLAŠOVÁNÍ!!! Cena tábora je 3100,–

• Na vodácký výcvik „Voda Basic“ v termínu
5. 8.–2. 8. 2012

• Na vodácký výcvik „Voda Advanced“ do zahraničí
pro zkušenější vodáky v termínu 12. 8.–19.8.

Sv. Klement
Hofbauer

Sjezd řeky Dyje

Naše sestava – o psu nemluvě

Flétnové duo – Kristina Brhlová a Klára Staňková

Komorní orchestr KCMT

Houslové duo bratří Bartoňových

Vesmírná plavba Vojty Procházky

Romeo a Julie a Kofola

„Inža“ Bohatka nás
pohostil vlastním vínem

INFROMACE/PŘIHLAŠOVÁNÍ
Jaroslav Olšanský – 603 256 411
jarda.olsansky@kskpraha.cz www.kskpraha.org
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Milí přátelé!
Rád bych vám něco sdělil o životě
obyvatel domovů seniorů. Jsou
to také naši bratři a sestry, patří
do této farnosti.

P. Mariusz krátce po svém nástupu
do naší farnosti vyzval věřící ke spo-
lupráci při návštěvách domovů seni-
orů v Donovalské ulici a na Hájích
v ulici K Milíčovu. Zúčastnil jsem se
první návštěvy s otcem Mariuszem
a poznal svět těchto bratří a sester. 

Jsou to milí lidé, kteří jsou vděčni
za každé slovo, každý úsměv, podání
ruky a vůbec projevení zájmu. Na oplátku oni dovedou dát pocítit radost, a tak se vzájemně oboha-
cujeme. Netušil jsem, jak tato činnost dokáže člověka naplnit.

V domově v Donovalské ulici se koná každou lichou sobotu v 18 hod mše svatá s nedělní plat-
ností /převážně s otcem Ladislavem/ a každou sudou sobotu pak bohoslužba slova. Sejde se přibližně
15 sester a bratří v „kapli“ (v knihovně). Někteří přijdou sami, ty méně pohyblivé přivezou na vozíčku
zdatnější spolubydlící. Těm, kteří nemohou opustit lůžko, posloužíme eucharistií přímo na pokojích. 

V domově K Milíčovu je to opačně: kaž-
dou sudou sobotu je v 18 hod mše sv.
s nedělní platností a v lichou sobotu pak
bohoslužba slova.

Jménem těchto opomíjených farníků,
kteří jsou převážně odkázáni na pobyt
v tomto sociálním zařízení, každého z vás
prosím o modlitbu za milosti Ducha sv. a vše
potřebné pro posílení duchovního a těles-
ného zdraví pro tyto naše bratry a sestry.
Též vás prosím o příležitostnou návštěvu
domova a spoluúčast na mši svaté. „Coko-
liv jste učinili jednomu z těchto mých nepa-
trných bratří….“ Václav Audy

Již čtvrtý rok ve spolupráci s vedením Domova
seniorů Milíčov připravujeme pro jeho obyva-
tele pořad nazvaný „Kavárnička“. Vždy každou
poslední středu v měsíci se scházíme v kni-
hovně Domova se zájemci o hudbu a probí-
ráme dějiny jednotlivých hudebních žánrů
a život a dílo velkých skladatelů české i evrop-
ské hudby. Podle požadavků účastníků si při-
pravuji úvodní slovo, které doplňuji řadou
hudebních ukázek. Kavárničkou se nazývá
hudební odpoledne proto, že při této příleži-
tosti mají návštěvníci možnost vypít si kávu
nebo čaj a ochutnat připravený zákusek.

O pořady je skutečný zájem, vždy se sejde 20 až
30 seniorů, a to i ve dnech, kdy počasí přímo vyzývá
k odpolední siestě. Pozorně poslouchají a živě rea-
gují na jim známé melodie. Ale to nejlepší nastane
po skončení pořadu, kdy se mi jednotlivci svěřují
s tím, jak hudba ovlivňovala jejich život. Tak např.
pravidelným návštěvníkem je pán, který za svůj život
slyšel snad všechny známé zpěváky a orchestry –
působil totiž jako hasičská hlídka v Národním diva-
dle – nebo paní, jejíž manžel byl hudebníkem
orchestru tohoto divadla. Takových příběhů jsem
zde vyslechla mnoho a každý mě dojal a potěšil.
Musím se přiznat, že se na každé hudební odpo-
ledne velmi těším, protože se zde setkávám s lidmi,

kteří přes svůj vysoký věk mají stále o něco zájem
a jsou schopni opravdového prožitku.

Současná doba výrazně preferuje mládí (stačí se
podívat na kulturní programy), bohatství životů těch
starších zůstává jaksi nevyužito, a to ke škodě nás
všech. Domnívám se, že v této oblasti by měla i farní
společenství přispět k nápravě stavu. Vždyť celé
učení naší církve je založeno na nesmírné hodnotě
každého jednotlivce, tedy i těch, kteří už svůj život
uzavírají. Nebojme se pro ně něco udělat! Jejich
vděčnost za každé slovo, jejich pokorné přijímání
zdravotních problémů a blízkosti smrti – to vše je
zde připraveno pro naše poučení, obohacení a naši
radost ze vzájemného vztahu.

Akce, které jsem zde popsala, se vlastně týkají
těch šťastnějších seniorů. Žijí v Domově, kde je
postaráno nejen o jejich zdraví a běžný život, ale
také o kulturní a společenské vyžití. Ale kolik mezi
námi žije lidí opravdu osamělých, toužících po lid-
ském kontaktu. Farní charita pracuje skvěle a s vel-
kým nasazením, ale i ona má omezený prostor. To,
co je mimo její profesní rámec – to je úkol pro dob-
rovolníky. Neměli bychom i pro tyto lidi, ať už patří
do našeho společenství nebo ne, něco udělat? Najít
je, nabídnout pomoc, potěšit je úsměvem či slovem,
dát jim účast na našem životě?

Anežka

Ž I V O T S E N I O R Ů

Z Kateřinek můžeme na nedělní mši
svatou dojet MHD, když z domova vyra-
zíme 40 minut před začátkem, nebo
můžeme jít pěšky a na to stačí 30 minut. Na
cestu na kole stačí 15 minut a skoro celá cesta vede
po cyklostezce (a lze si ji – třeba při návratu – pří-
jemně prodloužit do Milíčovského lesa nebo ještě
dál). Ale pak přichází nerudovská otázka: „Kam
s ním?“ Míněno v tomto případě kam s kolem?

Spolu s panem Olšanským a panem
Šrámkem jsme našli řešení, se kte-
rým jsem spokojená. Během mše si
nechávám kolo zamknuté dlouhým
lankovým zámkem k jedné z laviček

na terase, navíc tak, abych na ně
během mše viděla. Terasa je přístupná

dvěma brankami, které se zamykají, což bez-
pečnost ještě zvyšuje. Klíček od jedné z branek jsem
dostala a rovnou dala vyrobit několik kopií, které
jsou dalším zájemcům o parkování kola během mše
k dispozici u pana Olšanského. Jarmila Ranošová

P O K L A D N I C E  Z K U Š E N O S T Í , M O U D R O S T I  A P Ř Í B Ě H Ů

Do KCMT na kole...

Domov seniorů – Milíčov

Méně pohybliví senioři z Milíčova

Domov seniorů v Donovalské ulici
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ŽIVOT FARNOSTI  •  AKCE • SETKÁNÍ

KCMT www.kcmt.cz

MATEŘSKÉ CENTRUM DOMEČEK – PROGRAM V ČERVNU

■ Ne 3. 6. – 14.00 – Balónková oslava ke Dni dětí. Společně s KCMT
chystáme odpoledne plné her a soutěží pro děti všeho věku. K tomu trampo-
lína, malování na obličej, pohádka divadla Na cestě. Dospělí vstup dobrovolný,
soutěžící děti 40,- Kč.

■ Út 5. 6. – 12.30 – Babymasáž – seminář je určen pro maminky s miminky do cca 8 měsíců.
Cena 350,- Kč včetně olejíčků. Přihlášky a informace na e-mail marikova.pavla@seznam.cz nebo
na tel. 724 033 060.

PRAVIDELNÝ PROGRAM MC DOMEČEK
Po 9.00–12.00 – Otevřená herna          

10.00 – Zpívánky, hravé zpívání od peřinky do školky.
Út 9.00–12.00 – Otevřená herna

9.30 – Maminky s háčkem (aktuální datum na www stránkách)
9.00–11.00 – Laktační poradna
(nutno předem objednat na tel. 604 572 712 nebo na mail: faiereisl@chello.cz)
15.30–17.30 – Otevřená herna
15.45–16.15 – Angličtina pro děti 4–6 let
16.30–17.30 – Angličtina pro děti 7–9 let (mírně pokročilí)
17.30–18.30 – Angličtina pro dospělé (středně pokročilí)

St 9.00–12.00 – Otevřená herna
10.00 – Zábavné cvičení rodičů a dětí od 18 měsíců
17.30-19.30 – Poradna přirozeného plánování rodičovství
(nutno objednat na tel.: 777 200 431 nebo email: ppr.por@seznam.cz).

Čt 9.00–12.00 – Herna pro děti od 0 do 18 měsíců
10.00 – Cvičeníčko pro nejmenší
14.00–17.00 – Hudební kurzy Yamaha

Pá 9.00–12.00 – Otevřená herna pro děti.
10.00 – Šikulové, tvořivá dílnička pro děti a rodiče. Více na www.mc-domecek.cz

■ 4. 6. (pondělí) od 20 hod v KCMT - setkání místního společenství Hnutí fokoláre. 

Slovo života na červen: „Neusilujte o pokrm, který pomíjí, ale o pokrm, který zůstává k věčnému životu,
ten vám dá Syn člověka.” (Jan 6, 27) (Jana a Viktor Friedovi – tel. 731 625 949)

■ Setkání nad Písmem s P. Součkem se koná každé úterý od 18.45 hod na faře u sv. Františka z Assisi.

■ Setkání maminek na mateřské dovolené – každou středu dopoledne od 9.30 hod do 11.30 hod ve
farním sále u kostela sv. Františka z Assisi. V červnu se maminky sejdou 6., 13., a 23. (6. a 13. je s účastí
kněze, od 9.30 do 10 hod je možnost přijmout svátost smíření). (Katka Friedová 603 28 65 13).

■ Každou středu od 19 hod se ve farním sále u kostela sv. Františka z Assisi konají setkání společenství
Život z víry; je probírán Katechismus katolické církve. (jáhen Pavel Urban 272 911 264).

MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI
■ 17. 6. (v neděli) bude při mši svaté v 9.30 v KCMT 1. svaté přijímání dětí.

■ PASTORAČNÍ NÁVŠTĚVA PANA KARDINÁLA DOMINIKA DUKY V NAŠI FARNOSTI
V sobotu 9. června 17 hod navštíví naši farnost kardinál Duka – bude biřmování a následné
oslavy 5ti let od otevření a posvěcení KCMT. Pokud můžete něco napéci pro občerstvení, obra-
cejte se, prosím, na Jaroslava Šrámka.

■ 19. 6. (úterý) bude v KCMT při mimořádné mši svaté od 15.30 zakončeno farní náboženství
v tomto školním roce a děti obdrží diplomy.

■ 23.6/24.6. – Kněžské svěcení a primice Radka Tichého – viz http://www.kcmt.cz/primice/

■ 26. 6. (úterý) od 15.30 do 16.30 bude v KCMT PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ PRO DĚTI
A MLADÉ DO PATNÁCTI LET.

■ 1. 6. 17.00–23.30 Noc Kostelů – hudba, výstava, adorace, modlitba, prohlídka apod.
■ 3. 6. od 14 hod Den dětí – Oslava dne dětí, hry, zábava a divadlo (Domeček, KSK)
■ 6. 6. v 19 hod Filmový klub: Evangelium sv. Matouše, P. P. Pasolini 137 minut. Cyklus duchov-

ních filmů vede Doc. PhDr. Stanislava Přádná z FF UK. Vstupné 50,- Kč
■ 9. 6. v 17 hod Biřmování a oslavy 5 let KCMT, s návštevou p. kardinála Duky.
■11. 6. v 19 hod Koncert: Petr Linhart
■15. 6. v 19 hod Koncert: Orchestr Musica Academica a kvarteto Leńadores, koncert klasické

hudby ve prospěch KCMT v podání mladých muzikantů.

Srdečně vás zveme na autobusový zájezd do Jižních Čech konaný
dne 9. června 2012 • Jindřichův Hradec

• Nová Bystřice
• Třeboň

Přihlášky a zaplacení zájezdu je možné realizovat
do obsazení autobusu (45 míst).
Odjezd autobusu v 7.00 hod od KCMT, ul. U Modré školy (metro Háje).

Kontaktní osoby: Ing. Irena Řivnáčová, tel. 774 877 495
Mgr. Pavel Urban, tel. 272 911 264 
Ing. Tomek, tel. 603 254 463

Placení zájezdu u Ing. Ireny Řivnáčové.

S D R U Ž E N Í  K Ř E S Ť A N S K Ý C H  S E N I O R Ů  –  J I Ž N Í  M Ě S T O

INZERCE • NABÍDKA • POPTÁVKA

■ NABÍZÍM STAVEBNÍ PRÁCE, MALOVÁNÍ,
ÚDRŽBU – Martin Štark – tel.720 588 758

stark.m@seznam.cz

■ Hledám občasné, nenáročné hlídání
nemocného manžela – seniora.
Nabízím odměnu. Prosím ozvěte se
na 776 630 647. Děkuji.

Ničím se neznepokojuj,
ničím se nermuť,
všechno pomíjí,

Bůh se ale nemění.
Máš-li v srdci Boha,

nic ti nechybí,
jeho Láska stačí.

Matka Tereza
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Kostel sv. Františka Kaple bl. Matky Terezy

Pondělí – – 

Úterý 18.00 –

Středa                    –                 18.00 

Čtvrtek – 18.00

Pátek     18.00 –

Sobota 8.00 – 

Neděle 8.00, 20.00 9.30 dětská , 11.00

P R A V I D E L N É  B O H O S L U Ž B YKANCELÁŘ KCMT – HÁJE
U Modré školy 1, 149 00 Praha 4
tel: 242 485 826
e-mal: kancelar@kcmt.cz
ÚŘEDNÍ HODINY KNĚZE
Středa 15.30–17.30

FARNÍ KANCELÁŘ – CHODOV
Na Sádce 1296/18
tel: 272 934 261
e-mail: kancelar@kcmt.cz
ÚŘEDNÍ HODINY KNĚZE
Pátek 15.30–17.30

V jiném termínu
po předchozí dohodě

Zpravodaj ŘK farnosti Praha – Chodov/ ročník 11 • Redakce: Katka, Josef, Jitka, Jarda
• za obsah odpovídá: P. Mariusz Kuźniar • foto: Anička, Tomáš, Eva, archiv.
• e-mail: fchodoviny@gmail.com • http://www.kcmt.cz/fchodoviny

Ú M Y S L Y A P O Š T O L Á T U  M O D L I T B Y

Příští uzávěrka bude 13. června 2012        NÁKLADY NA 1 VÝTISK 12 Kč fchodoviny@gmail.com

1. Aby věřící rozpoznávali v eucharistii živou přítomnost
Vzkříšeného, který je provází v každodenním životě.

2. Aby křesťané v Evropě znovu objevili svou pravou identitu
a podíleli se s větším nadšením na hlásání evangelia.

3. Abychom přijímali svátost biřmování se svobodnou touhou
po Duchu svatém.

Číslo účtu:  KCMT 4200060575 / 6800 •  farnost 19-9362170227 / 0100

mše sv. + adorace NS
do 19.30, svátost smíření

mše sv. + adorace NS
do 19.30, svátost smíření

Možnost svátosti smíření vždy 30 minut před bohoslužbou nebo kdykoliv po dohodě

☎ /mob. e-mail

Farní kancelář (fara – Na Sádce) 272 934 261 mail@kcmt.cz

Marie Špinková (ředitelka KCMT) 731 625 970 kancelar@kcmt.cz

Kancelář KCMT, farní kancelář KCMT 242 485 826, 242 485 829 kancelar@kcmt.cz

P. Mariusz Kuźniar (administrátor) 272 934 261, 602 136 161 mail@kcmt.cz

P. Ladislav Souček (farní vikář) 242 485 828, 603 932 427 cernymost@yahoo.com

Pavel Urban (jáhen) 272 911 264

Lucie Rudňanská (past. asistentka) 242 485 827, 733 770 847 rudnanska@kcmt.cz

Jaroslav Šrámek (past. asistent) 242 485 830, 734 547 021 jarda.diki@seznam.cz

Jaroslav Olšanský (past. asistent) 603 256 411 Jaroslav.Olsansky@intax.cz

Eva Černá (ředitelka Charity) 737 322 569 charita.chodov@email.cz

Kancelář Charity (pečov. služba) 242 485 823 charita.chodov@email.cz


